

## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE VAGAS PARA COOPERADOS

A diretoria da Unimed Catalão torna pública a retificação dos itens abaixo descrito, mantendo-se, sem quaisquer alterações, as demais normas constantes no Edital nº 01.2019, disponível no endereço eletrônico da Unimed

[www.unimedcatalao.coop.br](http://www.unimedcatalao.coop.br)

1. Faz saber, portanto, que fica retificado os seguintes itens:

1.1. No item 4. - CRONOGRAMA, referente a data de Publicação do resultado da homologação.

**Onde se lê:**

Publicação do resultado da homologação no portal da cooperativa.	25/11/2019
Prazo para recurso	25/11/2019 a 26/11/2019
Resposta do recurso	03/12/2019
Realização do curso de cooperativismo online	04/12/2019 a 10/12/2019

**Leia-se:**

Publicação do resultado da homologação no portal da cooperativa.	04/12/2019
Prazo para recurso	04/12/2019 a 05/12/2019
Resposta do recurso	10/12/2019
Realização do curso de cooperativismo online	10/12/2019 a 15/12/2019

2. Ficam mantidas todas as demais disposições estabelecidas pelo Edital nº 01.2019 não conflitantes com o presente Edital de Retificação.

Catalão, 25 de novembro de 2019.

  
Dr. Samuel Moraes Ielo  
Diretor Presidente

  
Dr. Rogério José dos Reis  
Diretor Administrativo  
e Financeiro

  
Dr. Joelberth Moraes Cindra  
Diretor de Relacionamento,  
Serviços e Recursos Próprios